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HISTORY

MANUFACTURING

RUDOLF MEDICAL GmbH + Co. KG wurde als Firma 1950 gegriindet. Heute ist bereits die dritte Rudolf-
Generation an der Leitung des Unternehmens und RUDOLF MEDICAL zdhlt weltweit zu den fiihrenden
Herstellern von chirurgischen Instrumenten und Geraten.

Mit der Aufnahme der RUDOLF INNOVIEW GmbH in die RUDOLF Unternehmensgruppe im Jahre 2003 wurde
die bisherige Fertigung von Instrumenten fiir die offene Chirurgie um die Produktion von starren Endo-
skopen, Lichtquellen und HD Kameras erweitert.

RUDOLF MEDICAL GmbH + Co. KG was established as a company in 1950. Today the 3rd Rudolf generation
is at the steering wheel of the company and RUDOLF MEDICAL ranks among the leading manufacturers
of surgical instruments and equipment worldwide.

With the incorporation of the company RUDOLF INNOVIEW GmbH in the RUDOLF group of companies in
2003 the already existing manufacturing of instruments for open surgery was extended by including
the production of rigid endoscopes, light sources and HD cameras.

Handarbeit und Hightech

Das Geheimnis der Herstellung der RUDOLF MEDICAL Produkte liegt einerseits in der Verwendung hoch-
wertiger Werkstoffe andererseits in der harmonischen Verschmelzung von langjahriger Handwerks-
kunst, speziellen Herstellungsverfahren und neuesten Technologien.

Die Automatisierung spielt eine wichtige Rolle in der Fertigung der Firma RUDOLF MEDICAL. Wann
immer moglich, ersetzen C(NC-Roboter die Handarbeit, um wdhrend des Herstellungsprozesses hohe
Pradzision und immer gleich bleibende Instrumentenmodelle zu gewdhrleisten. Am Ende ist es jedoch
immer noch die Hand des Meisters, die den Instrumenten den letzten Schliff verleiht.

Handicraft and High Tech

RUDOLF MEDICAL products prove that the secret of manufacturing high quality instruments lies in the
employment of exquisite materials as well as in the perfect merging of long handicraft experience,
special manufacturing techniques and state-of-the-art technologies.

Automation plays a main role in RUDOLF MEDICAL's production. Whenever it is possible CNC robots
replace handicraft to ensure high precision during the manufacturing process and to guarantee
instrument pattern consistency. Nevertheless it is still the master craftsman’s hand that gives the
instruments the final, “human" touch.



Serving Healthcare Worldwide TRAINING

Eine kontinuierliche Weiterbildung wird durch die immer schneller fortschreitende Entwicklung in
allen Bereichen der Medizin unerldsslich; dies gilt fiir alle, die im Gesundheitswesen oder in der
Medizintechnikbranche tatig sind.

RUDOLF MEDICAL organisiert weltweit Workshops, in denen Chirurgen Erfahrung mit neuen
0P-Techniken und neuen chirurgischen Instrumenten und Gerdten sammeln kénnen.

Nur gut vorbereitete und geschulte Vertriebspartner kdnnen die Anforderungen und Wiinsche
der Chirurgen richtig verstehen und die erhaltenen Informationen an die Entwicklungs- und
Forschungsabteilung korrekt weitergeben. RUDOLF MEDICAL unterstiitzt daher ihre Vertriebspartner
in liber 80 Landern mit regelmaRigen Produktschulungen und Kursen iiber neue OP-Techniken und
den Einsatz der spezifischen Instrumente und Gerdte.

Somit leistet RUDOLF MEDICAL einen indirekten Beitrag zum Fortschritt der Chirurgie.

Serving Healthcare Worldwide

The accelerated development of all medical fields makes continuous study indispensable. This is valid
for everybody employed in the healthcare sector or in the medical technology industry.

RUDOLF MEDICAL organizes workshops which help surgeons gather experience with new operation
techniques and the use of specific surgical instruments and equipment.

Only well trained sales representatives can understand the needs of the surgeons and thus forward
correctly the received information to the Research e Development Department. RUDOLF MEDICAL
assists all its representatives in over 80 countries through regularly held product trainings and courses
on operation techniques with special accent on the use of the specific instruments and equipment.

This way RUDOLF MEDICAL contributes indirectly to the progress of surgery.

Light Guide System

Directly compatible to the most popular brand world wide

Biitlble for: ACMI Wavurd Vo, Aescues, Otympss & Stor

< B
Breite Produktpalette

Die RUDOLF MEDICAL Produktpalette umfasst alles, was die heutige Chirurgie erfordert: vom Basis-
instrumentarium fiir die offene Chirurgie bis zu der neuesten Generation der HD 3C(D digitalen Kameras.

Produkte fiir folgende Bereiche der offenen Chirurgie:
Allgemein- und Viszeralchirurgie | Mikro-, Neuro- und GefdRchirurgie | Herz- und
Thoraxchirurgie | Orthopddie und Traumatologie | Gyndkologie | HNO | Ophthalmologie

Umfangreiche Produktlinien fiir viele Fachbereiche der minimal invasiven Chirurgie:
Laparoskopie | Endo-Neurochirurgie | Arthroskopie | Urologie | Gyndkologie

Wide Product Range

RUDOLF MEDICAL's product range covers all that today's surgery requires: starting from the basic
instrument sets for open surgery up to the latest generation of HD 3CCD Digital Cameras.

Products for following fields of open surgery:
General and Vascular Surgery | Micro-, Vascular- and Neurosurgery | Heart and
Thorax Surgery | Orthopaedics and Traumatology | Gynaecology | ENT [ Ophthalmology

Comprehensive product lines for many fields of minimally invasive surgery:
Laparoscopy | Endo-Neurosurgery | Arthroscopy | Endo-Urology | Endo-Gynaecology
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MEDIZINTECHNIK

FREMDKORPER-INSTRUMENTE
FOREIGN BODY INSTRUMENTS

Fremdkorperhebel
Foreign body lever

Plange
12,5 cm/5" e
RU 9336-12

Fremdkorper-Flachmeifel

Foreign body chisel Ci»qj

Nicati

12,5 cm/5" R S —
RU 9338-12

Fremdkarper-Hohlmeif3el Fremdkérper-Hohlmeifel

spitz Foreign body gouge

Foreign body gouge @:ﬁ Walton c—

pointe 5 0
Walton —_— 12,5 cm/5 P——

——— -
12.5 em/5" RU 9350-12

RU 9339-12
Fremdkérper-HohlmeiBel

Foreign body gouge
Meyer a:——'

12,5 em/5"
RU 9352-12

Hornhaut-Dissektor

Corneal dissector

Green M

13 em/5"
RU 9354-13

Extirpationsmeif3el fiir den Trénensack

Chisel for extirpation of the lacrimal sac
Rollet (= E
12,5 cm/5" =

RU 9356-12

Fremdkorperschlinge und Magnet,
in Umsteckhiilse mit Lupe

Foreign body remover and magnetic
eye probe in reversible handle

with magnifying glass

12,5 ecm/5"

RU 9362-12
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ORBITALSPATEL, ENUKLEATIONSLOFFEL, SCHIELHAKEN
ORBITAL SPATULA, ENUCLEATION SPOONS, STRABISMUS HOOKS |

Orbitalspatel
Orbital spatula
Sautter

14,5 cm/5%"
Fig. 1, 12 mm
RU 9423-01

Fig. 2, 15 mm ' Fig. 3, 18 mm
RU 9423-02 RU 9423-03

Enukleationsléffel, blank
Enucleation spoons, allmetal
Arruga

13 em/5”

RU 9425-13

Schielhaken, rund
Strabismus hook, round

Mod. Bonn

14,5 cm/5%"
RU 9427-14

ﬂ
A

Schielhaken, rund Schielhaken

Strabismus hook, round ﬁ — ﬁ Strabismus hook r

(i

Mod. Bonn Stevens
(Stevens) 12 em/4%"
14,5 cm/5%" RU 9429-12
RU 9428-14

Schielhaken Schielhaken, kurz
Strabismus hooks Sirabismus hook, short

Graefe Graefe

Fig. 1, 13,5 cm/5%" rﬁ"@ 13 cm/5" g
RU 9430-01 RU 9430-21

Fig. 2, 14 ecm/5¥2"

RU 9430-02

Fig. 3, 14,5 em/5%" ﬂ

RU 9430-03

Schielhaken
Strabismus hook f e (T |

Mod. Hamburg
13 em/5”
RU 9431-13
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SCHIELHAKEN, STARHAKEN, IRISRETRAKTOREN
STRABISMUS HOOKS, LENS HOOKS, IRIS RETRACTORS

Schielhaken Schielhaken

Strabismus hook Strabismus hook

Jaeger — 1 Jaeger C\_———;—_—@
it 1 - Fids 2

13 cm/5" 13 em/5"

RU 9432-01 RU 9432-02

Starhaken, links Starhaken, rechts
Lens hook, left ( S E Lens hook, right m‘a
14 cm/5V2" ﬁ 14 cm/5%" v

RU 9434-01 RU 9434-02

Schielhaken
Strabismus hook

Jameson
12,5 cm/4%"
RU 9436-12

Schielhaken
Strabismus hook
Culler

12,5 cm/4%"
RU 9437-12

Schielhaken
Strabismus hook
(Green) Malbran
13 em/5"

RU 9438-13

=

Irisretraktoren, klein, links
Iris retractors, small pattern, left klein, rechts
Oosterhuis small pattern, right
14,5 cm/53%4" 14,5 cm/5%"

RU 9440-01 RU 9440-02

=

Irisretraktoren, groB, links
Iris retractors, large paitern, left grof3, rechts
Oosterhuis large pattern, right
14,5 cm/5%" 14,5 cm/5%"

RU 9440-03 RU 9440-04

Irisrefrakior
Mod. Miinchen

Iris retractor L S8
Munich pattern = VAN
12 em/43%4"

RU 9441-12

82




IRISRETRAKTOREN, IRISSPATEL, KAUTER
IRIS RETRACTORS, IRIS SPATULA, CAUTERY

MEDIZINTECHNIK

Irisretrakioren
geschlossen, rechts

Iris retractors
solid plate, right
Gross

13,5 cm/5"
RU 9442-01
Irisretraktoren
geschlossen, links
Iris retractors
solid plate, left
Gross

13,5 cm/5"

RU 9442-03

gefenstert, rechts
fenestrated, right
13,5 em/5"

RU 9442-02

=1

gefenstert, links
fenestrated, left
13,5 ecm/5"

RU 9442-04

Irisretrakior

Iris retractor
Dannheim
12 cm/43%4"
RU 9443-12

Irisspatel - Iris spatula

Bangerter

12,5 cm/4%"

breit — wide 1,0 mm
1,5 mm

2,0 mm

RU 9460-01
RU 9460-02
RU 9460-03

Irisspatel im Rundheft

Iris spatula, round handle
Bangerter

11,5 cm/4%" 1,0 mm

. . 1,5 mm
breit - wide 2.0 mm

RU 9461-01
RU 9461-02
RU 9461-03

Kauter

Cavutery
Wadsworth-Todd
14 cm/5%"

RU 9462-14

Irisspatel, konisch
Iris spatula, bevelled
Wecker

12,5 cm/4%"

RU 9467-12

Irisspatel, schmal
Iris spatula, slim
Wecker

13 em/5”"

RU 9468-13

Irisspatel, breit
Iris spatula, wide
Wecker

13 em/5"

RU 9470-13
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IRIS SPATULA, SPATULA, MEASURING SPATULA

| IRISSPATEL, SPATEL, MESS-SPATEL

Irisspatel
besonders fein

Iris spatula e
very delicate Q:-_L":_—E‘_ :EE"-J,,,._
Mod. Frankfurt

13 em/5"

RU 9471-13

Irisspatel

Iris spatula
Culler

13 em/5"

RU 9476-13

|

RU 9479-06 6 mm (
Spatel

Spatula RU 9479-10 10 mm ( —

Bangerter
14 cm/5'2"
breit — wide RU 9479-12 12 mm C

Zyklodialysenspatel
Cyclodialysis spatula
Hirschmann

14 cm/5%"

RU 9480-14

= |

Zyklodialysenspatel
Cyclodialysis spatula
Jaffe

14 em/5%"

RU 9481-14

Zyklodialysenspatel
Cyclodialysis Spatula
Kwitko

14 em/5Va"

RU 9482-14

Spatel - spatula
Elschnig

13 em/5”

RU 9483-13

11

(]

Spatel, 10 mm lang Spatel, 15 mm lang

Spatula, 10 mm long = Spatula, 15 mm long
Castroviejo / : Castroviejo
13 em/5" 13 em/5"

RU 9484-10 RU 9484-15

ﬁL

N |~

Mess-Spatel
Measuring spatula
Vogt

12,5 cm/4%"

RU 9485-12

B

/
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SPATEL, STARSCHLINGEN
SPATULA, LENS LOOPS

Zyklodialysenspatel

Cyclodialysis spatulas
Castroviejo-Barraquer

12,5 em/4%"

Spatellénge — length of spatula

Spatelbreite — width of spatula 0,5 mm
Spatelbreite — width of spatula 1,0 mm

Spatel

Spatula
Castroviejo
9 em/3 %"
RU 9492-09

oL\

8 mm 10 mm 12 mm 14 mm 16 mm 18 mm

RU 9490-08 RU 9490-10 RU 9490-12 RU 9490-14 RU 9490-16 RU 9490-18
RU 9491-08 RU 9491-10 RU 9491-12 RU 9491-14 RU 9491-16 RU 9491-18

Spatel

Spatula
Castroviejo
9.5 ecm/3%"
RU 9494-09

Starschlinge Starschlinge

links rechts

Lens loop Lens loop }

left S| right Q —(
Elschnig — Elschnig — —
13 em/5" é 13 ¢cm/5"

RU 9500-13 RU 9501-13

Starschlinge Starschlinge

gerieft glatt

lens fozp g lens .*c}:}o;;

serrate smoot

Lewis o Lewis C= —C
14 cm/5%" 14 cm/515"

RU 9502-14 RU 9503-14

Starschlinge

Starschlinge

Lens loop Lens loop

Fig. | %ﬁ Fig. 2

Weber Weber C = ;‘l
13,5 em/5" 14 cm/5%2"

RU 9505-13 RU 9505-14
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STARSCHLINGEN, LINSENSCHIEBER, STARLOFFEL,
ENUKLEATIONSLOFFEL
LENS LOOPS, LENS EXPRESSORS, LENS SPOONS, ENUCLEATION SPOON

Starschlinge

Lens loop

Snellen c—

13,5 cm/5"

RU 9508-13

S:orschlinge Stars;hlinge
glatt gerie

Lens loop ﬁ Lens loop
smooth C == serrated
Arlt = Arlt

13,5 cm/5” ﬁ\’L 13,5 cm/5"
RU 9510-13 RU 9511-13

Linsenschieber
Lens expressor

7

=
Hess (f \ E*ﬁ
13 cm/5”
RU 9512-13
Starloffel
Silber
Lens spoon
silver :
Graefe (— @
13 cm/5”
RU 9515-01
Starloffel Starloffel, Silber
Lens spoon _uem  Lens spoon, silver
Knapp —L_  Hess B==———C
14 cm/5%" 13,5 cm/5”
RU 9522-14 RU 9524-00
Starloffel Starloffel
links rechts

{~ Lens spoon

ik oo —
Elschnig Elschnig ( 2“:
13 em/5” 13 em/5" -
RU 9526-01 RU 9526-02

Enukleationslsffel
Enucleation spoon
16 mm

Wells

14,5 cm/5%"
RU 9528-16
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CHALAZIONLOFFEL
CHALAZION CURETTES

Chalazionléffel

Chalazion curettes

13 Cm/s" e "I
Meyhafer
0,5mm@
RU 9530-05 ~3
1,0 mm @ 2,5 mm & —
RU 9530-10 . ~Ga RU 9530-25 © —=
1,5 mm & 3,5mm@ —
RU 9530-15 © —{_ RU 9530-35 © R 15-
1.8 mm@ 4,0 mm & _ —
RU 9530-18 = . ={_ RU 9530-40 O
2,0 mm & _ 4.5 mm @

o i 4 O
RU 9530-20 =& RU 9530-45 -
Chalazionlaffel
Chalazion curettes
13 cm/5"
Hebra
1,0 mm & 3,0 mm @ _— —
RU 9532-10 i RU 9532-30 L =
2,0 mm @ 3,5mm@ EE—
RU 9532-20 ~E= RU 9532-35 (= —(=
2,5mm @
RU 9532-25 T E
Chalazionloffel
Chalazion curettes
25cm@
13 cm/5" & — |
Skeele
RU 9534-25

|
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LOFFEL, CHALAZIONKURETTEN, DOPPELLOFFEL, DISSEKTOREN
CURETTES, CHALAZION CURETTES, CURETTES DOUBLE, DISSECTORS

Exenterationsloffel
Exenteration curettes
Bunge

14,5 cm/51»"

Fig. 1

RU 9550-01

Fig. 2
RU 9550-02

Fig. 4
RU 9550-04

Fig. 3
RU 9550-03

Fig. 5
RU 9550-05

Chalazionkiretten

Chalazion curettes

Heath

12 em/4%"

1 mm@ o 2mm@

RU 9551-01 o = €5 RU 9551-03

@ O
Pl s
&3

i

1,25 mm & & _ﬂ 3mmJ & ﬁ

RU 9551-02 RU 9551-04

Loffel

scharf, riickwarts

Curette
sharp, downward

Axenfeld
12 em/434" W

RU 9555-01
Loffel

scharf, vorwdrts

Curette
sharp, upward

Axenfeld
12 cm/43%"
RU 9555-02

Doppellsffel
scharf

Chalazion curette, double-ended
sharp

Axenfeld
13,5 cm/5"
RU 9556-13

Tranensack-Dissektor

Lacrimal sac dissector
Lang

13 em/5”

RU 9558-13

e el tramnireasm e
i i

~

TP T I I T
bk

i
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SPULKANULEN
IRRIGATION CANNULAE

MaBtabelle — scale

Spilkanilen
Irrigation cannulae
Binkhorst

22 gauvge - 0,70 mm
gerade — straight

RU 9560-00/01
rechts — right

RU 9560-00/02
links — left

RU 9560-00/03

gauge = mm &

30G =0,30
29 G = 0,33
28 G = 0,35
27 G = 0,40
26 G = 0,45

gauge = mm @

25G =0,50
24 G =0,55
23G =0,65
22G =0,70
21G =0,80

F

gouge = mm &

20G =0,90
19G =1,00
18G =1,20
17G =1,40
16 G =1,60

Spulkanilen

Irrigation cannulae

Mod. Bonn

1,30 mm RU 9560-00/04
1,00 mm RU 9560-00/05

Kanilen, geknopft
Cannulae, with bulbous tip
Mod. Hamburg

23 gauge — 0,65 mm
RU 9560-00/06

gerade — straight
RU 9560-00/07

Spilkanilen, konisch
Irrigation cannulae, conical
27 gauge - 0,40 mm

RU 9560-00/08

Spiilkaniile

Irrigation cannula
Kratz

22 gauge - 0,70 mm
RU 9560-00/10

Spiilkaniile fir die radiale Keratotomie

Radial keratotomy incision and irrigating cannula

Shepard
23 gauge — 0,65 mm
RU 9560-00/11
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SPUL- UND SAUGKANULEN
| IRRIGATION/ASPIRATION CANNULAE

Spiil- und Saugkaniile
Irrigation/Aspiration cannula
Simcoe

23 gauge - 0,65 mm

RU 9560-01/01

Doppelléufige Spil- und Saugkaniile

Irrigation/Aspiration cannula, double tubes
Gills-Welsh

25/23 gauge - 0,50/0,65 mm

RU 9560-01/02

Doppelléufige Spil- und Saugkaniile

Irrigation/Aspiration cannula, double tubes
O’Gawa

20 gauge — 0,90 mm

RU 9560-01/03

Doppellaufige Spiil- und Saugkaniile
Irrigation/Aspiration cannula, double tubes
Gills

25/23 gauge - 0,50/0,65 mm

RU 9560-01/10

Doppellaufige Spiil- und Saugkaniilen

Irrigation/Aspiration cannulae, double fubes

22 gauge - 0,70 mm
RU 9560-01/11
27 gauge — 0,40 mm
RU 9560-01/12

90
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SPUL- UND SAUGKANULEN, KANULEN
IRRIGATION/ASPIRATION CANNULAE, CANNULAE

Doppellaufige Spil- und Saugkanile
abgewinkelt 12 mm

Irrigation/Aspiration cannula, double tubes
angled 12 mm

Galand
23 gauge - 0,65 mm
RU 9560-01/14

Zystotom-Kanille
Cystotome cannula
Knolle-Kelman

22 gauge — 0,70 mm
RU 9560-02/01

Zystotom-Kanile
doppelseitig scharf

Cystotome cannula

double-ended sharp
Nevyas

22 gauge — 0,70 mm
RU 9560-02/02

Zystotom-Kanile
Cystotome cannula
Kratz

22 gauge - 0,70 mm
RU 9560-02/03

Linsenmanipulierkaniile
Lens manipulating cannula
Freeman

| 27 gauge - 0,40 mm
RU 9560-03/00

Schlingenspilkanile
6 x 10 mm, gerieft

Irrigation vectus cannula
6 x 10 mm, serrated

Sheets
21 gauge - 0,80 mm
RU 9560-04/01

=& H

im =)

Schlingenspilkanile
5 x 9 mm, glatt

Irrigation vectus cannula
5 x 9 mm, smooth

Knolle-Pearce
23 gauge - 0,65 mm
RU 9560-04/02

R

Schlingen-Kaniile
4 x 13 mm, gerieft

Vectus cannula
4 x 13 mm, serrated

Simcoe
25 gauge — 0,50 mm
RU 9560-04/03

o1
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TRANENWEG-, TRABECULAR- UND RETROGRADSONDEN
LACRIMAL DILATORS, TRABECULAR AND RETROGRADE PROBES

Trénenwegsonden
diinne Ausfihrung
Lacrimal dilator, thin
Wilder

9.5 cm/3%"

fein - fine

RU 9630-11

mittel — medium

RU 9630-12

stark — sfrong

RU 9630-13

Tranenwegsonde
fir Sauglinge
Lacrimal dilator
for infants
Ruedemann
7.5 em/3"

RU 9631-00

Trénenwegsonde
Lacrimal dilator

Castroviejo i

12,5 cm/5"
RU 9632-12

Trénenwegsonde
0,5 mm Spitze
lacrimal dilator
0,5 mm tip
Muldoon

10,5 cm/4"

RU 9634-10

Tranenwegsonde
Llacrimal dilator
Simpson

10,5 cm/4"

RU 9638-01

Trénenwegsonde
Lacrimal dilator
Mod. Giefien
8 cm/34"

RU 9639-08

-

Trabekularsonden
Trabecular probes
Harms

4,5 cm/13%"

links — left

RU 9640-01
rechts — right

RU 9640-02

Retrogradsonden
Retrograde probes
Kellnar

9,5 cm/3%"
rechts — right

RU 9641-01
links — left

RU 9641-02
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Trabekularsonden
Trabecular probes
Mackensen

@ em/31R"

rechis — right

RU 9642-01
links — left

RU 9642-02

=
=)

Pigtail-Sonden

Pigtail probes 7 ey :E P
] 59 o }36" . \Eﬂg
mit Ohr - with eye
RU 9647-01 e A
mit Haken — with hook
RU 9647-02
Pigtail-Sonde
Pigtail probe f \
Worst
15 em/6" )
RU 92648-15
Tréinenwegsonde
Lacrimal dilator
Ziegler
11 cm/4%" //—\
RU 9649-11 £
Trdnenwegsonden /V\
lacrimal probes o e 2
13 em/5" Fig. rostfreier Stahl v Fig. Neusilber
Bowmann Stainless steel German Silver
zylindrisch — cylindrical 0000/000 RU 9651-04 0000/000 RU 9653-04
000/00 RU 9651-03 000/00 RU 9653-03
00/0 RU 9651-02 00/0 RU 9653-02
0/1 RU 9651-01 0/1 RU 9653-01
1/2 RU 9651-12 1/2 RU 9653-12
2/3 RU 9651-23 2/3 RU 9653-23
3/4 RU 9651-34 3/4 RU 9653-34
4/5 RU 9651-45 4/5 RU 9653-45
5/6 RU 9651-56 5/6 RU 9653-56
6/7 RU 9651-67 6/7 RU 9653-67
7/8 RU 9651-78 7/8 RU 9653-78
= & -
Fig. rostfreier Stahl \’\/ Fig. Neusilber
Stainless steel German Silver
0000/000 RU 9652-04 0000/000 RU 9654-04
000/00 RU 9652-03 000/00 RU 9654-03
00/0 RU 9652-02 00/0 RU 9654-02
0/1 RU 92652-01 0/1 RU 9654-01
1/2 RU 9652-12 1/2 RU 9654-12
2/3 RU 9652-23 2/3 RU 9654-23
3/4 RU 9652-34 3/4 RU 9654-34
4/5 RU 9652-45 A4/5 RU 9654-45
5/6 RU 9652-56 5/6 RU 9654-56
6/7 RU 9652-67 &/7 RU 9654-67
7/8 RU 9652-78 7/8 RU 9654-78
Grobenskala fir Trénenkanalsonden - size scale for lacrimal probes
Fig. 0000 000 00 O 1 2 3 4 5 6 7 8 103
Dmm 0.5 0.6 07 08 02 11 13 14 1.5 1.6 18 19 | -
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DOPPELINSTRUMENTE
DOUBLE-ENDED INSTRUMENTS

Zykledialysenspatel
10 und 15 mm lang

Cyclodialysis spatulo
10 and 15 mm long

BO00OHEN00000M._—S——r

Castroviejo

14 ecm/5'2"

Spatelbreite — width of spatula

0,50 mm RU 9670-05 _— Np—
0,75 mm RU 9670-07 e —
1,00 mm RU 9670-10 Tt —
Zyklodialysenspatel

Cyclodialysis spatula 7 AR e D
Castroviejo - e
12 em/4%" rd X o

RU 9672-12

Schielhaken und Spatel

Strabismus hook and spatula

J
|

Knapp f 3 y
12,5 em/5"
RU 9674-12

Zyklodialysenspatel J—j
Cyclodialysis spatula A e

Wheeler s
12 em/4%" 7

RU 9678-12

Spatel und Loffel
Spatula and spoon

Hess
13,5 ecm/5%"
RU 9681-13

Spatel
mit Rille

|
z

Spatula
with groove

Smith-Fisher Ee—= - —
12 cm/43%4"
RU 9682-12

DOPpElSprEI W

Double-ended spatula
Green
. /C e
15 em/6 .
RU9684-12
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FREMDKORPER-DOPPELINSTRUMENTE
FOREIGN BODY INSTRUMENTS, DOUBLE-ENDED

MEDIZINTECHNIK

FremdkérperDoppelinstrument im Schiebegriff
Nadel-Flachmeifel

Foreign body insiruments, double-ended in sliding handle
Needle and chisel

Dix

14,5 ecm/53%"

RU 9690-01

Nadel-HohlmeifBel
Needle and gouge
Dix

14,5 cm/53%"

RU 9690-02

Fremdkorper-Doppelinstrument im Schiebegriff
Nadel-Plangehebel

Foreign body instrument, double-ended in sliding handle
Needle and plange spud

Dix

14,5 cm/5%"

RU9690-03

Sy <

—e —j————

O ———a————

e

FremdkorperDoppelinstrument im Schiebegriff
Foreign body instrument double-ended in sliding handle

Nadel-HohlmeiBel
Needle and gouge
Stille

14,5 cm/5%"

RU 9691-02

Fremdkarper-Doppelinstrument

Foreign bady instrument, double-ended
12 ecm/4%"

RU 9692-12

Fremdkérper-Doppelinstrument im Schraubgriff
Nadel-FlachmeiBel

Foreign body instrument, double-ended in reversible handle

Needle and chisel
13 cm/5"
RU 9693-13

Fremdkarper-Doppelinstrument im Schraubgriff
Nadel-Hohlmeilel

Foreign body instrument, double-ended in reversible handle

r Nadel, allein
13 cm/5 Needle, only
RU 9695-01

Needle and gouge
RU 9694-13

)

Flachmeifel, allein Hohlmeifel, allein Griff, allein
Chisel, only Gouge, only Handle, only
RU 9695-02 RU 9695-03 RU 9695-10

Fremdkorper-Doppelinstrument im Schraubgriff
Nadel-HohlmeiBel

Foreign body instrument, double-ended in reversible handle

Needle and gouge
13 em/5"
RU 9696-13
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MICRO-VITREKTOMIE-INSTRUMENTE
MICRO-VITRECTOMY-INSTRUMENTS

Ean=. .
ey 0,9 mm

30 mm

mit Spilung — with irrigation

— f;

----m—-—-—-—-..j s

mit Spiilung
Fasszéngchen glatt with irrigation
Grasping forceps, smooth —
14,5 em/5%" A—— e e——
RU 9720-01 RU 9721-01

Zéngchen, abgewinkelt
—— e

Forceps, angled
RU 9720-02 RU 9721-02

Fasszdangchen, gerieft, Hechtmaul
Grasping forceps, with teeth, fine jaws G =

RU 9720-03 RU 9721-03

Zangchen, gerade
Fassflachen, gerieft

Forceps, straight
gripping-jaws serrated

RU 9720-04 RU 9721-04

Zangchen, gerade, Fassflachen
leicht angerauht

Forceps, straight, gripping-jaws
roughened

RU 9720-05 RU 9721-05

Ee——
Fasszange, 1x2 Zdhne
Grasping forceps, 1x2 teeth EZ
Neubauer

RU 9720-06 RU 9721-06

Fasszange, Punkt 0,3 mm
Grasping forceps, 0,3 mm — - E—'————
RU 9720-07 RU 9721-07

Fasszange, Punkt 0,44 mm

Grasping forceps, 0,44 mm —m— Q@f

RU 9720-08 RU 9721-08

Membran-Peeler-Zangchen
45" abgewinkelt

Membran-peeler-forceps I em— &_:
45° angled
RU 9720-09
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HORNHAUTMARKIERER

CORNEAL MARKERS

Hornhautmarkierer

Corneal markers

Osher-Neumann

11 cm/4'%"

4 Klingen/blades
6 Klingen/blades
8 Klingen/blades
10 Klingen/blades

RU 9770-04
RU 9770-06
RU 9770-08
RU 9770-10

%—‘

AT

12 Klingen/blades RU 9770-12
16 Klingen/blades RU 9770-16

Hornhautmarkierer fir opfisches Zentrum
mit niedrigem Ring und Zentrumindikator

Corneal marker f. optic zone

with low profile and center indicator
Thornton

8 cm/3 %" e S S —)
3,00 mm @ RU 9772-01
3,25mm @ RU 9772-02

3,50 mm @ RU 9772-03
3,75mm @ RU 9772-04

4,00 mm & RU 9772-05

4,25 mm @ RU 9772-06

4,50 mm @ RU 9772-07

4,75 mm @& RU 9772-08

5,00 mm @ RU 9772-09

Hornhautmarkierer 30x3,5mm @ RU 9773-01

oval 30x4,0mm @ RU 9773-02 \k—* e e —
3.0x4.5mm @ RU 9773-03 —— (i =)

35x40mm @ RU 9773-04

3,5x4,5mm @ RU 9773-05 S

Bores 3,5x50mm @ RU 9773-06 ¢

10 cm/4"

Corneal markers
oval

Hornhautmarkierer 2,75 mm @ RU 9773-51

S ] T — 1
rund 30 mm @ RU 9773-52 St — =
Corneal markers 3,25 mm & RU 9773-53 H— "
i 3,75 mm @ RU 9773-54 e

40 mm @ RU 9773-55
Bores 4,25 mm @ RU 9773-56
10 em/4" 4,5 mm @ RU 9773-57

4,75 mm © RU 9773-58
mm & RU 9773-59
mm @ RU 9773-60
mm @ RU 9773-61

Do
OO C
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Hornhautmarkierer
fir optisches Zentrum
mit Fadenkreuz

Corneal markers
for optic zone
with crosshair

Hoffer
10 em/4"

Hornhautmarkierer
doppelt, 3 -5 mm

Corneal markers

double, 3 - 5 mm
Hoffer

10 em/4”

RU 9776-00
Hornhautmarkierer
triplo, 3 -5 -7 mm

Corneal markers

friple, 3 -5 -7 mm
Hoffer

10 cm/4"

RU 9777-01
Hornhautmarkierer
friplo, 3 -6 -8 mm

Corneal markers
triple, 3 — 6 — 8 mm

Hoffer
10 em/4"
RU 9777-02

bbb WOWWoL

ONURRON;RO

L L b O

mm & RU 9775-01
mm & RU 9775-02
mm @ RU 9775-03
mm @ RU 9775-04
mm @ RU 9775-05
mm & RU 9775-06
mm @& RU 9775-07
mm & RU 9775-08
mm & RU 9775-09

mm & RU 9775-10
mm @ RU 9775-11
mm @ RU 9775-12
mm @ RU 9775-13
mm @ RU 9775-14
mm & RU 9775-15

—0®NO L
OO OOOW,h

=3

(@:

Hornhautmarkierer, 8 Klingen
Corneal markers, 8 blades
Arrowsmith

10 em/4"

RU 9778-10

Hornhautmarkierer, 6 Klingen
Corneal markers, 6 blades
Bores

10 em/4"

RU 9779-10

Hornhautmarkierer, 8 Klingen
Corneal markers, 8 blades
Bores

10 cm/4"

RU 9780-10

a\

i

I TR
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RADIALE KERATOMIE INSTRUMENTE
INSTRUMENTS FOR RADIAL CERATOMY

Fixationsring
15 mm @

Fixation rings
15 mm @

Bores
10 cm/4"
RU 9781-10

O

D [ TTTTTTTT TV

Fixationsring
16 mm @

Fixation rings

16 mm @
Thornton
10 cm/4"
RU 9782-10

TRLETIEn

Messring
Degree Gauge
Mendez

11,5 em/5%"
RU 9783-11

Messblock
Caliperblock
Shepard

10 cm/4"

RU 9786-10

T

Heornhautfixierpinzetien siehe Seite 136 v. 137
Corneal fixation forceps see page 136 a. 137 .
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TITAN MIKRO-PINZETTEN
_ TITANIUM MICRO FORCEPS

Mikro-Pinzette
1x2 Zahne, 0,10 mm
5 mm Fadenplatte

Micro forceps
1x2 teeth, 0,10 mm
5 mm tying platform

Thornton
10 cm/4"
RU 9790-01 T

Naht-Pinzette
5 mm Fadenplatte, gerade

Suture forceps
5 mm tying platform, straight

Thornton
10 cm/4”
RU 9790-02 T

Mikro-Pinzette
8 mm Fadenplatte, abgewinkelt

Micro forceps
8 mm lying platform, angled

Thornton {Kelman-McPherson)
10 em/4”
RU 9790-04 T

FadolF’
TITAN

— | ———

Hornhautpinzette
Corneal forceps

Thornton (Pierse)

—_— 10 cm/4" e —

Nahtpinzete
5 mm Fadenplatte, gebogen

Suture forceps
5 mm tying platform, curved

Thornton
K 'IO cm/li" Eﬁ

Linsenhaltepinzette
gewinkelt

Lens holding forceps
angled

Thornton
11 cm/4%"

N

Mikro-Pinzette
1x2 Zahne, 0,12 mm
5 mm Fadenplatte

Micro forceps
1x2 teeth, 0,12 mm
5 mm tying platform

Hoskin
9 cm/3%"
RU 9791-01 T

Naht-Pinzette
5 mm Fadenplatte

Suture forceps
5 mm tying platform

Hoskin
Q cm/3%"
RU 9791-02 T

e
h
Mikro-Pinzette
5 mm Fadenplatte
Micro forceps grooved
5 mm tying plafform
Hoskin
@ em/3%0"
———— e
e — R_” 2751-03 —
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TITAN MIKRO-PINZETTEN
TITANIUM MICRO FORCEPS

Mikro-Pinzette
1x2 Zahne, 0,12 mm

5 mm Fadenplatte, abgewinkelt

Micro forceps
1x2 teeth, 0,12 mm
5 mm tying platform, angled

Hoskin (Colibri)
9 cm/3%"
RU 9791-04 T

Mikro-Pinzette
5 mm Fadenplatte, abgewinkelt

Micro forceps plain
5 mm tying plaiform, angled

Hoskin (Colibri)
9 cm/3%"
RU 9791-05 T

FudolF

TITAN

Mikro-Pinzette
5 mm Fadenplatte, gewinkelt

Micro forceps grooved
5 mm tying platform, angled

Hoskin (Colibri)
Q@ cm/3%"
RU9791-06
RU 9791-06 T

Mikro-Pinzette
1x2 Zahne, 0,12 mm
5 mm Fadenplatte

Micro forceps
1x2 teeth, 0,12 mm
5 mm tying platform

Hoskin (Castroviejo)
Q ecm/31%"

RU 9792-01 T
Mikro-Pinzette

1x2 Zghne, 0,12 mm
5 mm Fadenplatte

Micro forceps
1x2 teeth, 0,12 mm
5 mm tying platform

Hoskin (Bonn)
9 em/3%."
RU 9792-02 T

Naht-Pinzette
5 mm Fadenplatte

Suture forceps
5 mm tying platform

Hoskin
Q em/3%"
RU 9792-03 T

Nahtpinzette
5 mm Fadenplatte, gebogen

Suture forceps
5 mm tying platform, curved

Hoskin
Qcm/3%"
RU 9792-06 T

Hornhautpinzette
5 mm Fadenplatte, gerade

Corneal forceps
5 mm tying platform, straight

Hoskin (Pierse)
@ cm/3%"
RU 979204 T

Mikro-Pinzette
8 mm Fadenplatte, abgewinkelt

Micro forceps
8 mm tying platform, angled

Hoskin (Kelman-McPherson)
Q@ cm/3%"
RU 9792-07 T

=
e

5 mm Fadenplatte, gebogen
5 mm tying platform, curved

N

|Hé
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INSTRUMENTENPFLEGE
INSTRUMENT CARE |

Olspray {FCKW-frei)

zur Instrumentenpflege

Sicherheitshinweise: siehe Sicherheitsdatenblatt
Oil spray {without fluorochlorhydrocarbon)

for the instrument care

Safety instructions: see safety data sheet

400 ml
RU 8800-00
Ft

Schutzhiilsen - Tip-Guards e S

fur chirurgische Instrumente

griin — autoklavierbar Packung & 100 Stiick RU 8881-01

Protective caps

for surgical instruments

green — aufoclavable Package of 100 pieces O —
RU 8881-02

O G

RU 8881-03
RU 8881-04
RU 8881-05
RU 8881-06

|
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	Augenscheren - Eye Scissors

	Augenscheren, Enukleationsscheren - Eye Scissors, Enucleation Scissors 2

	Augenscheren - Eye Scissors 3

	Augenscheren - Eye Scissors 4

	Augenscheren - Eye Scissors 5

	Augenscheren, Sehnenscheren - Eye Scissors, Tenotomy Scissors 6 
	Augenscheren, Strabismusscheren - Eye Scissors, Strabismus Scissors 7 
	Strabismusscheren, Augenscheren - Strabismus Scissors, Eye Scissors 8 
	Augenscheren "Ribbon Type" - Eye Scissors "Ribbon Type" 9

	Ligaturenscheren, Augenscheren - Ligature Scissors, Eye Scissors 10

	Iridektomiescheren - Iridectomy Scissors 11

	Iridektomiescheren - Iridectomy Scissors 12
 
	Iridektomiescheren - Iridectomy Scissors 13

	Federscheren, Hornhautscheren, Sehnenscheren - Scissors (Spring Type), Corneal Scissors, Tenotomy Scissors 14

	Sehnenscheren, Federscheren - Tenotomy Scissors, Scissors (Spring
 Type) 15 
	Nachstarscheren, Trabekularscheren - Secondary Cataract Scissors, Trabekular Scissors 16

	Federscheren - Scissors (Spring Type) 17

	Federscheren, Hornhautscheren - Scissors (Spring Type), Corneal Scissors 18

	Hornhautscheren, Keratoplatikscheren - Corneal Scissors, Keratoplastic Scissors 19

	Keratoplastikscheren - Keratoplastic Scissors 20

	Hornhautscheren - Corneal Scissors 21

	Hornhautscheren - Corneal Scissors 22


	Klemmen, Pinzetten - Forceps, Dissecting Forceps

	Arterienklemmen - Hemostatic Forceps 23

	Arterienklemmen, Bulldogklemmen - Hemostatic Forceps, Bulldog Clamps 24

	Arterienklemmen, Tuchklemmen - Hemostatic Forceps, Towel Forceps 25

	Tuchklemmen - Towel Forceps 26

	Tuchklemmen - Towel Forceps 27

	Bipolarpinzetten, isoliert, mit Flachstecker - Bipolar Forceps, insulated, with flat connector 28

	Anatomische, chirurgische, Uhrmacher- und Cilienpinzetten - Dressing, Tissue, Watchmaker's and Cilia Forceps 29

	Cilien- und Femdkörperpinzetten - Cilia and Foreign Body Forceps 30


	Skalpellgriffe und -klingen, Rasierklingenhalter, Ophthalmoskope und Zubehör - Scalpel Handles and Blades, Razor Blade Holders, Ophthalmoscopes and Accessories

	Skalpellgriffe, Skalpellklingen - Scalpel Handles, Scalpel Blades 31

	Rasierklingen, Rasierklingenhalter und -brecher, Maßstäbe - Razor Blades, Razor Blade Holders and Breaker, Rules 32

	Direkte Ophthalmoskope und Zubehör - direct Ophthalmoscopes and Accessories 33

	Direkte Ophthalmoskope - direct Ophthalmoscopes 34

	Lupenbrille C 2.3 - Binocular Loupe C 2.3 35


	Augennadeln, Nadel-Faden-Kombinationen, Nadelhalter, Knochenstanzen - Eye Needles, Suture and Needle Combination, Needle Holders, Rongeurs

	Augennadeln - Eye Needles 36

	Augennadeln - Eye Needles 37

	Augennadeln, Nähseide - Eye Needles, Suturing Silk 38

	Mikrochirurgische Nadeln mit Lanzettenspitze - Micro Surgical Needles with Lancet Point 39

	Mikrochirurgische Nadel-Faden-Kombinationen, Keratoplstik-, Corneal- und Skleranadeln - Micro Surgical Suture and Needle Combinations, Keratoplastic, Corneal and Sclera Needles 40

	Mikrochirurgische Nadel-Faden-Kombinationen, Keratoplstik-, Corneal- und Skleranadeln - Micro Surgical Suture and Needle Combinations, Keratoplastic, Corneal and Sclera Needles 41

	Nadelhalter, Mikro-Nadelhalter - Needle Holders, Micro Needle Holders 42

	Mikro-Nadelhalter - Micro Needle Holders 43

	Mikro-Nadelhalter - Micro Needle Holders 44

	Mikro-Nadelhalter - Micro Needle Holders 45

	Mikro-Nadelhalter - Micro Needle Holders 46

	Nadelhalter - Needle Holders 47

	Nadelhalter - Needle Holders 48

	Nadelhalter mit Hartmetalleinlagen - Needle Holders with Tungsten Carbide Inserts 49

	Nadelhalter mit Hartmetalleinlagen - Needle Holders with Tungsten Carbide Inserts 50

	Nadelhalter mit Hartmetalleinlagen - Needle Holders with Tungsten Carbide Inserts 51

	Nadelhalter mit Hartmetalleinlagen - Needle Holders with Tungsten Carbide Inserts 52

	Titan Mikro-Nadelhalter, Diverse Instrumente - Titan Micro Needle Holders, Various Instruments 53

	Knochenstanzen - Rongeurs 54


	Lidsperrer, Saugkeile, Tonometer, Lidhalter - Eye Specula, Absorbent Swabs, Tonometers, Lid Retractors

	Lidsperrer - Eye Specula 55

	Lidsperrer - Eye Specula 56

	Lidsperrer, Wundsperrer - Eye Specula, Retractors 57

	Wunsspreizer, Lidsperrer - Retractors, Eye Specula 58

	Lidsperrer - Eye Specula 59

	Lidsperrer - Eye Specula 60

	Lidsperrer, Wundsperrer - Eye Specula, Retractor 61

	Wunsspreizer, Lidsperrer - Retractors, Eye Specula 62

	Saugkeile, Saugstreifen und Halter - Absorbent Swabs, Srips and Holders 63

	Operationspinsel, Augenklappen - Brushes, Eye Shields 64

	Tonometer - Tonometers 65

	Lidhalter - Lid Retractor 66


	Diamantmesser, Messer, scharfe Instrumente - Diamond Knives, Knives, Kerstomes

	Diamantmesser-Titangriff - Diamond Knives-Titanium Handle 67

	Augenskalpelle, Starmesser - Eye Scalpels, Cataract Kinves 68

	Starmesser, Lanzettenmesser - Cataract Knives, Keratomes 69

	Lanzettenmesser - Keratomes 70

	Scharfe Instrumente - Cutting Instruments 71

	Scharfe Instruemnte - Cutting Instruments 72

	Scharfe Instrumente - Cutting Instruments 73

	Scharfe Instrumente - Cutting Instruments 74

	Scharfe Instrumente - Cutting Instruments 75

	Scharfe Instrumente - Cutting Instruments 76


	Fremdkörper-Instrumente, Haken, Schielhaken - Foreign Body Instruments, Hooks
	Fremdkörper-Instrumente - Foreign Body Instruments 77

	Fixierringe, Cystotome, Irishäkchen - Fixation Rings, Cystotome, Iris Hooks 78

	Häkchen, Lokalisatoren - Hooks, Localizers 79

	Häkchen, Fixierkrallen, Wundhaken - Hooks, Twist, Fixation Hooks 80

	Orbitalspatel, Enukleationslöffel, Schielhaken - Orbital Spatula, Enucleation Spoons, Strabismus Hooks 81

	Schielhaken, Starhaken, Irisretraktoren - Strabismus Hooks, Lens Hooks, Iris Retractors 82


	Spatel, Schlingen, Löffel, Küretten - Spatula, Loops, Spoons, Curettes

	Irisretraktoren, Irisspatel, Kauter - Iris Retractors, Iris Spatula, Cautery 83

	Irisspatel, Spatel, Mess-Spatel - Iris Spatula, Spatula, Measuring Spatula 84

	Spatel, Starschlingen - Spatula, Lens Loops 85

	Starschlingen, Linsenschieber, Starlöffel, Enukleationslöffel - Lens Loops, Lens Expressors, Lens Spoons, Enucleation Spoon 86

	Chalazionlöffel - Chalazion Curettes 87

	Löffel, Chalazionküretten, Doppellöffel, Dissektoren - Curettes, Chalazion Curettes, Curettes Double, Dissectors 88


	Knülen, Kauter, Trepane, Bohrer, Markierungsinstrumente - Cannulae, Cauteries, Trephines, Burrs, Markers

	Spülkanülen - Irrigation Cannulae 89

	Spül- und Saugkanülen - Irrigation/Aspiration Cannulae 90

	Spül- un Saugkanülen, Kanülen - Irrigation/Aspiration Cannulae, Cannulae 91

	Kortexsaug- und Kapselpolierkanülen - Cortex Aspirating and Capsule Polishing Cannulae 92

	Vorderkammerspülsysteme, Tränenwegkanülen - Anterior Chamber Irrigation System, Lacrimal Cannulae 93

	Kanülen - Cannulae 94

	Kanülen - Cannulae 95

	Kanülen - Cannulae 96

	Kauter - Cauteries 97
	Trephinen - Trephines 98

	Trephinen - Trephines 99

	Bohrer, Zirkel, Markierungsinstrumente - Burrs, Marking, Calipers, Markers 100

	Stanzen, Meissel, Sonden - Punches, Chisels and Gouges, Probes 101


	Sonden, Doppelinstrumente - Probes, Instrument double-ended
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